

Таблица с получени проектни предложения - по Подпрограма "Споделени пространства, толерантност и подкрепа" 2023 г.							
№	Регистрационен номер	Кандидатстваща организация	Име на проект	Тема	Резюме на проекта	среден резултат	Сума за финансиране
1	COA23-ПП21-1	СО, Район "Кремиковци" - МКБППМН	"Млади посланици за здраве"	Тема „Превенция на рисково поведение, здравно и гражданско образование“	В проектното предложение "Млади посланици за здраве" са включени разнообразни форми на взаимодействие и активност - интерактивни, образователни и мотивационни дейности за превенция на рисково поведение на младите хора и инициативи за насърчаване на здравословния начин на живот, които допринасят за личностното развитие и усъвършенстване социалните умения на младежите.	92	6440
2	COA23-ПП21-2	Народно Читалище "Пробуда 1926" Горна баня	"Рисковете по пътя към успеха"	Тема „Превенция на рисково поведение, здравно и гражданско образование“	"Рисковете по пътя към успеха" е проект, който цели да представи по иновативен начин, възможностите за личностно и професионално развитие на ученици и младежи, след завършване на училище. Стимулирането на творческите изяви, повишаване на мотивацията, справяне с трудни ситуации, конкурентоспособност на пазара на труда и подготовката за преминаване към следващата степен на развитие ще бъдат засегнати като точки, в социално-образователни видеа, които ще съчетаят с лекционна част от успешни лидери на днешното време.	94	6559
3	COA23-ПП21-4	СО - район "Сердика"	Тема „Активни и информирани – по пътя към по-добро гражданско общество“	Тема „Превенция на рисково поведение, здравно и гражданско образование“	Концепцията на проекта е базирана на необходимостта от предоставянето на важна и актуална за тийнейджърите информация, която да ги предпази от рисковете на заобикалящата среда, да ги мотивира да бъдат по-активни и креативни чрез различните свои изяви и доброволчески дейности, както и да им помогне в усвояването на полезни за тях социални умения – базисни за изграждането на личностното им развитие и справянето в проблемни ситуации. Основните аспекти ще бъдат фокусирани върху ученици, намиращи се в периода на юношеството – между 15-18-годишна възраст, от следните училища: 14.СУ , 29.СУ, 59.ОБУ, ПГИИ и ПГИИРЕ . Предвидени са следните дейности, в периода - м. септември - м. ноември: Обучение по темите: „Риск от попадане в трафик – бъди на щрек“, „Изкуството да общуваш – асертивни и комуникативни умения“, „Последици от употребата на новите психоактивни вещества“, „Тренингови групи за социални умения“, с използване на психодраматични техники, Музикален рок урок, Турнир по футбол.	96	6720

4	COA23-ПП21-7	203 ПЕГ "Свети Методий"	FitHeroes	Тема „Превенция на рисковото поведение, здравно и гражданско образование“	<p>Спортна активност на млади хора в открита градска паркова среда. Демонстрация на фитнес програма за младежи във възрастов диапазон 15-19 г. , разработена специално за проекта, съвместно със световен сребърен медалист по лека атлетика 1997г. -Светла Димитрова и световен шампион по кикбокс 2023 - Борислав Радулов. Демонстрация на фитнес програмата ще бъде направена от възпитаници на 203 ПЕГ с високи спортни постижения в различни области. FitHiroos цели да активира младите хора да спортуват на открито, общуват пълноценно с цел превенция на рисковото поведение сред младежите. Ще покаже как фитнеса може да бъде и средство за разширяване на социалния кръг и сваляне на стреса от ежедневието.</p>	91	2885
5	COA23-ПП21-9	Сдружение "Соушъл Мениджмънт България"	"Равен старт"	Тема „Създаване на условия за интеграция на младежи с увреждания, младежи от малцинствени и маргинализирани групи, младежи в неравностойно положение“	<p>Проектът е насочен към реализиране на комплексни дейности свързани със създаване на равни възможности и условия за интеграция и социално включване на младежи от малцинствени и маргинализирани групи с ромски произход, голяма част от които са в неравностойно положение и в риск от бедност. Нашият стремеж е да повишим възможностите за приемане и приобщаване на бенефициентите от страна на обществото чрез тяхното лично развитие, придобиване на нови знания и умения, повишение на тяхната самооценка и др. Специален акцент в проекта ни е адаптирането на младежите, с които ще работим, за пазара на труда в условията на постоянно развиващи се технологии (вкл. изкуствен интелект). В изпълнение на проектните дейности ще бъдат включени минимум 25 младежи от столичния квартал „Факултета“ на възраст от 15 до 18 години. Основните инструменти, които възнамеряваме да използваме са обучение, неформално образование и активното участие в общността.</p>	90	6300

6	COA23-ПП21-10	ПГСС "БУЗЕМА"	С грижа за твоето по-добро бъдеще"	Тема „Превенция на рисково поведение, здравно и гражданско образование“	В дейностите по проекта предвиждаме да участват 64 ученици от двете групи. Дейностите ще се организират на територията на училището и Хлебна къща с. Лобош. Проектните предложения ще осъществяваме чрез създаване на училищни академии и клубове. Участниците в проектните дейности ще получат нови знания, ще формират умения за подобряване на здравето, екологично и гражданско образование. Това ще допренесе за тяхното израстване, кариерно развитие и намиране на достойно място в съвременното общество. Включването в тренинга по медиация ще подготви учениците да бъдат посредници в конфликт между свои съученици. Развиването на ключови компетенции като емпатия, толерантност, лидерство, инициативност, взаимопомощ, отговорност, гражданско съзнание би довело до промяна на климата в училище. Участниците в „Хляба терапия“-та ще усетят в основата на съвременната концепция на този терапевтичен метод, че трудът и изкуството сами по себе си оказват полезни ефекти върху здравето, тонуса, настроението и енергичността на хората. Отглеждането на гъби ще осмисли ежедневието.	89	6195
7	COA23-ПП21-12	ПЪРВА АНГЛИЙСКА ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ	"ART AND SOCIAL CORNERS"	Тема „Превенция на рисково поведение, здравно и гражданско образование“	Проектът е насочен към дейности, свързани със създаване на специално обособени на територията на гимназията социални и арт пространства,където младите хора могат да творят и споделят идеи.	94	6580

С Т О Л И Ч Е Н О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т

Приложение № 1 към Решение № 632 по Протокол № 80/13.07.2023 г.

л.4 от вс.л.11

8	COA23-ПП21-15	Сдружение Кидма Анилевич - Ашомер - България	„Дните ни ЗАЕДНО“	Тема „Създаване на условия за интеграция на младежи с увреждания, младежи от малцинствени и маргинализирани групи, младежи в неравностойно положение“	Проектът „Дните ни ЗАЕДНО“ адресира тема табу, а именно вкоренените в българското общество стереотипи и предрасъдъци по отношение на различни етноси и в частност - ромския и еврейския. Целта ни е да обогатим разбирането за културата на децата от различни етнически групи в България, защото предрасъдъци се раждат най-лесно от страх към непознатото. Проектът планира ангажирането на младежи (между 15-18 г.) от български, еврейски и ромски произход в създаването и организирането на множество културни дни, в рамките на 3 културни месеца, в които да участват деца от различни етнически групи и да се засегнат социално-чувствителните теми, свързани с приемането и разбирането на връстниците им от различните общности по един ненаатрапчив и интерактивен начин - чрез представянето на традиционни танци, обичаи, игри, облекло, учене на думи и неформални дискусии. Проектът ще се проведе през 2023 г. в град София на живо, за което са осигурени необходимият екип, зала и оборудване.	99	6925
9	COA23-ПП21-17	Сдружение „Младежки компас“	„София на спорта - виртуален и реален“	Тема „Превенция на рисковото поведение, здравно и гражданско образование“	Проектът цели да насърчи здравословния и качествен начин на живот на младите хора, представяйки различни начини за физическа активност, включващи както традиционни форми на спорт, така и нови такива, като електронни спортове. Проектът ще включва хора на възраст между 15 и 29 години, които живеят на територията на София. Двете основни дейности ще са футболен турнир и обучителен семинар. Обучителният семинар, който ще се проведе на 22 юли 2023 г. в София, ще включва лекция за електронните спортове и как те могат да бъдат използвани за подобряване на физическата активност сред младите, същевременно осигурявайки една по-безопасна онлайн среда. Семинарът ще включва и игра с виртуална реалност в специално предназначено за това пространство. Футболният турнир, който ще се проведе на 23 юли 2023 г., ще включва 4 отбора, които ще се състезават помежду си за специална парична награда.	87	5993
Общо						54597	

С Т О Л И Ч Е Н О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т

Приложение № 1 към Решение № 632 по Протокол № 80/13.07.2023 г.

л.5 от вс.л.11

Таблица с получени проектни предложениа по Подпрограма "Моят град – територия на младежки инициативи" 2023 г.							
№	Регистрационен номер	Име на проект	Кандидатстваща организация	Тема	Резюме на проекта	среден резултат	Сума за финансиране
1	COA23-ПП21-8	Литературен конкурс "София - град на младите и активните"	Район "Връбница" - СО	Тема "Организиране на емблематични за град София младежки събития и форуми"	Литературният конкурс „София – град на младите и активните“ е организиран от Район „Връбница“ – СО с ясна идея да допринесе за приобщаването на младите хора към проблемите и предизвикателствата на големият град и да покаже вниманието и подкрепата на общинската администрация към тях.	77	3049
2	COA23-ПП21-11	Борд зона Челопечене	Сдружение "Бъдеще за район Кремиковци"	Тема "Организиране на емблематични за град София младежки събития и форуми"	Изграждане на споделено пространство за младежи от 15 до 29 години с актуални за тях образователни игри, с цел изграждане на младежка общност и вменияване на отговорност.	78	5460
3	COA23-ПП21-13	Училище на двора "Горский пътник"	Ученически парламент на 22 СЕУ "Г. С. Раковски"	Тема "Организиране на емблематични за град София младежки събития и форуми"	В чест на 120-я юбилей от основаването на училището Ученическият Парламент на 22 СЕУ „Георги С. Раковски“ иска да обедини усилията на голямата училищна общност с доброволческата кауза за "Училище на двора". Предният двор представлява зелена площ около 500 кв. м., която е разделена от главно входно стълбище на две части. Дървета, които хвърлят хубава сянка и жив плет оформят пространствата като декоративни, няма пейки и функционалност на градината. Реновирането на тези пространства с различни видове насаждения, аранжирането на зелена класна стаяка и пространства за отдих и извънкласни дейности може да се превърне в прекрасно място за учебна дейност сред природата. Учениците от начален и прогимназиален етап ще бъдат вдъхновени и подкрепени от учители и родители да развият своята екологична култура като засаждат и отглеждат растения в специално оформено опитно поле. Гимназистите от профилираното обучение по STEM ще могат също да експериментират и да провеждат своите лабораторни практики там.	85	5267

4	СОА23-ПП21-14	Младежка инициатива „16x16“	Сдружение „Дружество за Обединените нации в България“	Тема “Организиране на емблематични за град София младежки събития и форуми“	<p>Проектът „Младежка инициатива 16x16“ е посветен на изпълнението на Цел 16 от Целите на ООН за устойчиво развитие, която цели изграждане на мирно, справедливо и приобщаващо общество. В инициативата ще се включат лидери и техни съмишленици от 16 младежки организации от София, на възраст млади хора до 29 г., които ще бъдат избрани в прозрачна процедура, ще бъдат обучени за проследяване на успеха по изпълнението на Целите на ООН за устойчиво развитие, ще разработят собствени дигитални проекти за отразяване на изпълнението на индикатори по ЦУР 16 от Столична община и след изясняване на приоритети, концепция за визуализиране и разпределение на задачите в организирана от ДООНБ работилница, ще представят изложба от 8 информационни платна в открито пространство в града, за да популяризират една от най-важните сред Целите на ООН за устойчиво развитие. Целта е създаване на иновативен модел с мултиплициращ ефект за смислено младежко участие в доброто управление на столичния град.</p>	85	5840
---	---------------	-----------------------------	---	---	---	----	------

5	СОА23-ПП21-18	Млади Вело лидери	Фондация "СпоДари"	Тема „Промените в климата и моя град“	Проектът “ Млади Вело Лидери” е насочен към популяризирането на колоезденето сред младите хора като устойчива и екологична форма на придвижване в София. Целта ни е все повече хора да припознаят колелото като начин на придвижване до училище/университет, а в бъдеще и до работа, и да се движат безопасно. В допълнение проектът ще допринесе за активния и здравословен начин на живот и за намаляване на емисиите на CO2. Съвместно с партньорите от Национална спортна академия, както и екологично сдружение “За земята” ще се проведе обучение за вело лидери. 30 участника на възраст 15-29 ще бъдат обучени на тънкостите на придвижване с колело в града, мерките за безопасност, правата и задълженията им като участници в движението, велосипедна поддръжката, мобилни приложения, както и лидерски умения за предаване на тези знания. След преминаване на обучението ще бъдат организирани 5 срещи в столични гимназии, където участниците да споделят знанията си с други млади хора.	86	6020
---	---------------	-------------------	--------------------	---------------------------------------	---	----	------

С Т О Л И Ч Е Н О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т

Приложение № 1 към Решение № 632 по Протокол № 80/13.07.2023 г.

л.8 от вс.л.11

6	СОА23-ПП21-19	"Аз рециклирам - за по чисто и устойчиво бъдеще на своя град"	Национална финансово-стопанска гимназия	Тема „Промените в климата и моя град“	<p>Все по-често срещаните промени в климата оказват въздействие както върху градската среда, така и върху всички нас. Чрез инициативата „Аз рециклирам“, ние се стремим към по-чисто и устойчиво бъдеще на своя град. Проектът подкрепя и насърчава активно участие на младите хора в рециклирането и опазването на околната среда в София. Чрез сътрудничество с компания Tech Cycle и организирани от нас информационни срещи, семинари и кампании, ще създадем доброволчески ядра в професионални училища за формиране на трайни навици сред младежите на възраст между 15-19 години относно рециклирането на дрехи. Стремим се към създаване на по-чиста среда за живот в София и даване на втори живот на дрехите е свързан и с промотирането на културата на устойчиво потребление. Тази промяна във възприятията, нагласите и начина на мислене и живот на младите хора е предпоставка и значим фактор градът ни да стане по-зелен и устойчив.</p>	86	3998
7	СОА23-ПП21-20	ФЕСТИВАЛ "МУЗИКАЛНО ПРЕЖИВЯВАНЕ"- АЛЕЯ НА ТАЛАНТИТЕ, II-РО ИЗДАНИЕ	Фондация Мир и щастие	Тема "Организиране на емблематични за град София младежки събития и форуми"	<p>Проектното предложение за провеждане на Музикален фестивал : концерт- спектакъл с любими песни и изпълнители, посветено на Честване годишнината на бележити творци през 2023 г., има международен културен характер : за обмен на музикални традиции . Събитието ще бъде проведено с гостуващи изпълнители, официални гости, конкурсна част за изпълнения от български и чуждестранни участници- професионални и изгряващи музиканти и групи , с включено Изложение на книги и музикална работилница . ФОНДАЦИЯ "МИР И ЩАСТИЕ", ще осъществи програмата, заложена в проекта на сцена на площад "Славеиков"от 15-17.09.2023 год .</p>	61	4270

С Т О Л И Ч Е Н О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т

Приложение № 1 към Решение № 632 по Протокол № 80/13.07.2023 г.

л.9 от вс.л.11

8	COA23-ПП21-21	Скритата София	Екс нило	Тема "Организиране на емблематични за град София младежки събития и форуми"	Проектът „Скритата София“ ще популяризира слабо известна историческа информация за София, като на знакови места в градския център ще бъдат разлепени информационни табла с интересно съдържание за историята на София и QR кодове, които ще водят до специално създадената Facebook страница „Скритата София“. В тази страница ще бъдат публикувани снимки на участниците, които са се снимали до знаковите информационни табели. На случаен принцип ще бъдат раздадени награди на 10 участници – тематични книги за София. Финалната дейност на проекта е изработване на интерактивна дигитална изложба с получените снимки.	82	566
9	COA23-ПП21-22	Фолклорен Концерт – спектакъл "Книгите оживяват"	Читалище „ Бъднина 1982"	Тема "Организиране на емблематични за град София младежки събития и форуми"	Провеждане на фолклорен Концерт – спектакъл "Книгите оживяват" за обмен на културни традиции, се осъществява с участието на гостуващи изпълнители и конкурс за танцови изпълнения от български и чуждестранни участници- професионални и непрофесионални музиканти и групи. Представлението с песни и танци е посветено на българските книги, с включени поетично-театрални перформанси и изложение на архивен фонд на ОКИ " Столична библиотека" . Представлението, предвидено за 16.09.2023 год., със сцена на площад „Славейков", ще се проведе в партньорство с ФОНДАЦИЯ "МИР И ЩАСТИЕ ", с програмата заложена в проекта, с жури от известни творци и писатели и с гостуващи официални лица .	57	3990
						Общо	38460

Таблица с получени проектни предложения по Подпрограма "Младите за София - лидерство, доброволчество, активност" 2023 г.							
№	Регистрационен номер	Тема	Име на проект	Кандидатстваща организация	Резюме на проекта	среден резултат	Сума за финансиране
1	COA23-ПП21-3	Тема "Неформално образование, лично и кариерно развитие"	София - град на млади таланти, пазители на памет, история и мъдрост	фондация "Детето и фолклора"	Проектът предлага на младежи от столични училища и и школи възможност чрез творчество активност да опознават богатото културно наследство на народа ни. Свързва мъдростта на предците ни с младите хора днес и ги възпитава да бъдат нейни ценители, разпространители и пазители. Предвиждаме конкурси за илюстрация и преводи, изложба с най-добрите илюстрации пред 1 ноември и Празник в НМ ЗЕМЯТА И ХОРАТА на 1 ноември. Фолклорните образци и илюстрациите ще бъдат качени на електронна платформата. Информация за проекта и за платформата ще бъде разпространена до училища, читалища и школи в страната, както и до български училища и културни институции зад граница.	85	5948
2	COA23-ПП21-5	Тема "Неформално образование, лично и кариерно развитие"	Младежка кампания "Златно сърце"	Софийска професионална гимназия "Княгиня Евдокия"	Идеята на Ученическия съвет -СПГ "Кн.Евдокия" е да излезем извън рамките на училището и то, не защото ни е скучно в него, а защото смятаме, че е важно това, което става около нас, в квартала, по улиците, в нашия град. Инициираме обществена младежка кампания „Златно сърце“, в която да привлечем за включване други училища, организации, институции, които „споделят“ посланията на нашата кампания -търсим единомишленици! Идеята за младежка обществена кампания за превенция на насилието и агресията и превенция на рисковото поведение сред подрастващите се зароди от социалния модел "предай нататък". Включването ще става не само чрез формално отношение, но и с лична обществена позиция, гражданско поведение и организиране на дейност или инициатива от всеки човек/институция, които пожелаят да се включат! Обществената кампания ще има: своето послание, отворено писмо, знак, който ще бъде поставен на видно място от нашите единомишленици;/ сертификат за членство и приобщаване в кампанията/ и статуетка „Златно сърце“.	90	6300

3	COA23-ПП21-6	Тема "Неформално образование, личносно и кариерно развитие"	Да бъдем заедно!	Народно читалище „Михаил Гелев-1926“	Кандидатствайки по програмата „София-град на младите и активните“ 2023 се фокусираме към целевата група 15-18/19г. Дейностите, които планираме са: Арт ателие за приложни изкуства, Модерни и народни танци, Кино лектория на съвременна тематика, Дейности водени от психолог. Идеята ни е да проведем заниманията през лятото, чрез тях целим да развием гражданската активност на младежите, да ги насърчим към култура, творчество и младежко доброволчество, да разширим знанията, опита и уменията им за приобщаване към обществото. Със стартиране на проектните дейности ще обявим „Вечер на талантите“ под наслов „Челопечене търси талант“ Ще поканим актьор или известна личност да бъде наш гост. Наш партньор по проекта е 159.0У „Васил Левски“, заедно с ученици от училището, техните учители и младежите ще организираме концерт на 01.11.2023г. Ден на народните будители в НЧ „Михаил Гелев-1926“. Чрез концерта ще финализираме работата си по дейностите. Очаква се в приятелска и неформална атмосфера, развитие на потенциала и осмисляне на свободното време при младежите.	77	
						5370	
						Общо	17618

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:
ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ**

